

# R 热点 广西西北7天发生1586次地震

## 政府动员居民转移

广西河池市凤山县防震减灾指挥部的最新数据显示,自6月28日至7月4日下午6时20分,广西西北部地区——百色市与河池市交界,共发生小震1586次,目前余震仍不断。河池市公安局等部门正动员灾民转移至安全地带。

河池市公安局介绍,河池市凤山县防震减灾指挥部的最新数据显示,广西百色市凌云县与河池市

凤山县交界地震共记录到1586次,其中以0.0—0.9级的小震居多,其次是1.0—1.9级和2.0—2.9级,而3.0—3.9级仅为几次。

根据防震减灾指挥部的指示,7月3日至4日,凤山县公安局208名民警分成十多个工作组深入灾区,与政府工作人员一道逐家逐户做民众的思想工作,动员灾民转移至中小学校等安全地带。为使灾

民有序安全转移,公安机关还在转移线路设置多个执勤点和交通秩序维护组,确保道路安全畅通。

广西地震局副局长、高级工程师李伟琦此前在接受媒体采访时说,凤山县地处广西巴马—博白地震活动断裂带上,为小震易发区。6月28日至29日发生的300多次小震,属于地壳正常能量释放,还没有向更高级别地震演变的迹象。 据中新社

### 一名中国公民在埃及被枪击

一名中国公民4日早晨在埃及拉法附近被不明身份持枪者击伤,目前正在当地一家医院接受治疗。新华社记者从当地医院得到的消息,这名30多岁的中国男子右腿受伤,目前已在阿里什中心医院接受手术,情况稳定。这名男子当天早晨在距离拉法10公里左右的一家医院附近被发现,后被当地人送往条件较好的阿里什中心医院治疗。埃及当地警方已对此事展开调查。据新华社

### 韩本周进行高级官员人事调整

韩国总统府青瓦台官员4日表示,韩国总统李明博将于下周进行总统府高级官员的调整,以便更好地与民众进行交流。据韩联社4日援引青瓦台官员的话报道说,李明博正在考虑调整部分总统府的首席秘书官,其中可能包括负责政治事务、公共关系以及国内事务的首席秘书官们,不过到目前为止有关人事调整的安排尚未完全确定。 据国际在线

### 俄美女间谍称被FBI栽赃陷害

美俄“间谍”事件中最受民众关注的莫过于俄罗斯红发美女间谍查普曼。据香港《文汇报》报道,与她一起生活4年的英籍前夫亚历克斯爆料称,查普曼被捕前数周发电邮给他,表示对自己选择职业而放弃家庭感到后悔。另外,查普曼在与另外8名被捕疑犯被禁止保释后,已通过律师上诉称遭美国联邦调查局(FBI)栽赃陷害,准备以此作为上诉理据。 据中新社

## K 看点

### 中国经济复苏曲折性超过预期

国务院总理温家宝在湖南就经济发展情况调查研究,并主持召开湖北、湖南、广东三省经济形势座谈会。他指出,国内外经济环境极为复杂,必须坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系,稳定政策,确保全面完成今年经济社会发展目标。这就要求我们保持宏观经济政策的连续性、稳定性,增强调控的针对性和灵活性,把握好政策实施的力度、节奏和重点,努力提高宏观调控水平。通过深化改革解决当前的突出矛盾,为明年乃至更长时期的经济平稳较快发展奠定基础。 据新华社

### 波兰举行总统第二轮投票

波兰4日举行总统选举第二轮投票,由代总统、众议院议长、执政党公民纲领党候选人布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基和反对党法律与公正党主席、已故波兰总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基争夺总统职位。当地时间6时(北京时间12时),波兰全国2.5万个投票站向逾3000万登记选民同时开放,投票将持续至20时。初步选举结果有望于当晚揭晓。波兰总统选举首轮投票,科莫罗夫斯基的得票率为41.54%,卡钦斯基的得票率为36.46%。 据新华社

## S 社会

### 7旬老翁漂在水面拉小提琴

拉好小提琴不容易,一动不动长时间漂浮在水面更不容易。但西安一位70岁老人创造性地将二者合二为一,发明了边在水面漂浮边拉小提琴的独门绝技。3日上午,70岁的王老先生在西安北郊一游泳馆内展示了自己的功夫。换好泳衣后,他先游了几个来回热身,然后将两手平摊在水面,全身放松,两三秒后,整个身体就漂浮在水面上,一动不动。老人随后拿出小提琴,腮托顶在脖子上,全身漂浮在水面后,他左手把位,右手拉动琴弓,《梁祝》、《思乡曲》……悠扬熟悉的琴声从水面缓缓飘来,令在场者叹为观止。 据《华商报》

### 车手撞人逃逸藏山洞7个月

去年11月20日傍晚6时35分,广西柳江县拉堡镇柳堡15岁的学生覃某和16岁的杨某被车撞后腾空摔落在血泊中。事故发生后,肇事轿车加速往柳州方向逃逸,覃某在被抢救8天后死亡。今年6月30日,柳州警方获悉肇事车手张某将于当日下午进村与朋友吃饭,当即派出警力抓捕,张某自感无法逃脱,当即跪地求饶。张某交代,7个月来,他都是藏在山洞,睡在草棚,吃田地里的农作物,过着昼伏夜出的生活。 据《南国早报》

## W 万象

### 少女目击家人吵架后跳楼

3日凌晨2时许,广州三水区西南成业汇景苑小区传来凄惨的“救命声”,居住在该小区二十九座的一名年仅16岁的在读中学女生从六楼的家中纵身跃下,坠落在底层。知情人士称小女孩在返家后目击亲人争吵,遂轻生跳楼。来自三水区人民医院的消息称,小女孩尚未度过危险期。 据《广州日报》

### 醉男砍伤3人后追砍民警

南宁公安局4日晚间介绍,当天下午3时许,公安机关接到报警称南宁市中华路一男子持刀砍伤3名群众。公安部门接警后迅速派人赶赴现场,发现持刀伤人的男子仍在附近,其手持菜刀和棍棒,有可能继续行凶。民警当即命令该男子放下凶器,但男子并不服从,并继续持刀沿街道向人群走去。见此情形,民警马上疏散围观群众。此时,男子变本加厉,持刀威胁并企图袭击民警。民警随即鸣枪示警,喝令男子放下凶器,男子反而持刀追砍民警。为尽快制服该凶徒,以免伤害到其他无辜群众,民警果断开枪,依法将该男子击伤制服。据初步调查,犯罪嫌疑人何某因与家人发生矛盾,饮酒后持刀行凶。目前3名受伤群众已被送往附近医院救治,伤情稳定。 据中新社



### 最贵的鱼 长人脸鲤鱼值41万



英国媒体7月2日报道,布伦达家里养的鲤鱼,长出了一张人脸,而且,看起来像是个很烦很焦虑的人。44岁的布伦达在5个月之前买了这条鲤鱼,到了上周,他突然发现,这条鲤鱼看起来像是长出了人的嘴巴、鼻子和眼睛,这一发现让他惊呆了。这种情况太过罕见,据称,这条人脸鲤鱼目前的价值已被估到了4万英镑(约合人民币41万元)。

### 最惊险的表演 蜜蜂当7分钟“胡子”



据英国媒体1日报道,16岁的英国女孩内尔通过一种惊险的方式——让蜜蜂给自己当“胡子”,为自己筹得前往非洲旅行的开销。16岁的内尔日前在德文郡的魁瑟蜜蜂农场上演了令人瞠目结舌的一幕:她将一只蜂王放在脸上,随后吸引了一群工蜂密密麻麻地趴在她的脸颊和下颌附近,时间长达7分钟,内尔却没有被蜇一下。围观者惊叹不已的同时,也纷纷慷慨解囊。 星报综合

**中国津桥留学 CHINA OXBRIDGE EDU 高端留学专家**

中国知名留学品牌 14年成功办理经验 www.66xue.org

### 申请好大学,快速办签证

- ★ 中国教育发展战略学会教育中介机构工作委员会理事单位
- ★ 北京留学服务行业协会常务理事单位
- ★ 北京最具影响力品牌教育培训机构
- ★ 中国十佳品牌诚信留学机构
- ★ 全国十佳品牌留学服务机构
- ★ 诚信公约参与企业
- ★ 中国综合实力五强留学机构
- ★ 十大金牌专业留学机构
- ★ 阳光留学品牌服务机构

中国津桥留学合肥办事处 免费留学热线: 400-888-9133  
地址: 合肥市长江中路365号CBD中央广场公寓楼1605室

## 安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;

公司项目总经理 3名  
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;

公司部门副经理 3名  
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;

投资部(金融业) 6名  
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;

工程部 土建工程师 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;

预算审计 6名  
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;

文秘 3名  
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调力,形象气质较好  
联系电话:0554-2681966

安徽鑫诚集团